

Slednjič: prenos upravnega središča v Šaleški dolini

Sedež šoštanjske občine bo v Velenju

Dolgo časa je trajalo, preden je lahko zamisel o prenosu upravnega središča Šaleške doline prišla tako daleč, da so jo postavili na dnevni red seje občinskega ljudskega odbora. Ze poprej je bilo govora o tem, kajti razvoj v Velenju in idejni urbanistični projekti so kazali potrebo po tem dejanju. Prav tako je pred tremi leti bil eden od sklepov občinske konference Socialistične zveze, da bo v perspektivi ta prenos sedeža oblasti nujen, vendar je bilo to boleče za prebivalce Šoštanja.

Dandanes je stanje bistveno drugače. Dobre, večkratne avtobusne zveze med Šoštanjem in Velenjem ter razprave na zborih volivcev o dokončnem urbanističnem projektu Šaleške doline in akcija političnih organizacij sta rešila ta "boleč" primer na neboleč način.

Šaleška dolina postaja z gradnjo energo kemičnega kombinata, novogradnjo tovarne gospodinjinske opreme "Gorenje", tretjo fazo gradnje termoelektrarne in

še predvidenim novim jaškom v Metlečah pri Šoštanju ena sama industrijska celota in le novo, sodobno mesto Velenje je oddaljeno od teh industrijskih objektov.

Kot kaže se bo občinski ljudski odbor preselil v Velenje za dan rudarjev, t. j. 3. julija. Prostori

za novo občino so v Velenju že zagotovljeni.

V prostore sedanjega občinskega ljudskega odbora v Šoštanju pa se bo predvidoma selilo sodišče, medtem ko bo v sedanjih sodniških prostorih našel obrat tovarne "Toper" možnosti za svojo razširitev. — ik

Budno bdijo nad odpravo napak

V šoštanjski občini so pri pregledu 369 delovnih prostorov ugotovili, da se pomanjkljivosti higijenske in tehnične zaščite izredno hitro manjšajo, saj se le to tudi močno odraža v vse manjšem številu poškodb. Kljub temu pa je komisija, ki je bila razdeljena v tri skupine, pri pregledu 27 gospodarskih organizacij opazila, da so še vedno nekateri delovni prostori neprimerni v gradbenem pogledu, z ozirom na površino in prostornino prostorov, prav tako glede na zračenje, ogrevanje in osvetlitev. Se so primeri ne dovolj zaščitnih strojnih naprav, največ pa je primerov nevarnosti od električnega toka. Občutno je to, da posamezna podjetja ne poznajo najnosovnejših navodil o zaščiti dela.

Tako je komisija naletela na primere, kjer ne uporabljajo kljub potrebi osebna zaščitna sredstva in zaščitna sredstva na obdelovalnih in pogonskih strojih. Komisija je v razgovorih s

predstavniki podjetij dala napotke, medtem ko bosta inšpektor dela in sanitarni inšpektor vodila kontrolo nad izboljšavo teh pomanjkljivosti. — jo

SLOV. KONJICE

5. MAREC — POSEBNO TEKMOVANJE Na pobudo velenjskih modelarjev bo letošnji prvi v naši državi tekmovalje z ledodrasnimi modeli. Tekmovanje bodo izvedli v Velenju na drsališču, in sicer 5. marca.

Ker je tovrstno tekmovalje novost, bo prireditelj krajnega značaja s prostim sodelovanjem vseh izven okraj. Zanimanje za to tekmovalje je že sedaj veliko in prepričani smo lahko, da bodo prav pobudniki imeli pri prvem tekmovalju največ možnosti za prva mesta. Želimo, da to tekmovalje postane tradicionalno.

Kooperacija v gozdnem gospodarstvu

Velika razdrobljenost gozdne posesti v konjiški občini je že pred časom bila povod za ukrepe, ki naj bi tudi v zasebnih gozdnih posestih uvedli sodobno lesno proizvodnjo. Vendar pa je to bilo doslej bolj administrativnega značaja in tako so pri zadrugi formalni gozdni obrat, ki bo v bodoče skrbel za to. S tem prenosom pa so dali pravno ekonomsko podlago vzpostavljanju potrebnih odnosov med zasebnikom in gozdnim obratom.

To je prav posebne važnosti v konjiški občini, kjer imajo privatni lasti preko 8000 hektarjev gozdov s približno 1.450.000 kubičnih metrov zaloga lesa s stalnim letnim priraskom okrog 56.000 kubičnih metrov.

Glavnino lesa tvorijo iglavci, saj jih je dobre dve tretjini. Po gospodarskih predvidevanjih bodo do 1965. leta znašale letne sečnje okrog 27.000 kubičnih metrov (od tega 22.000 m³ iglavcev).

Za lastne potrebe porabijo okrog 3200 m³. V letošnjem letu bodo zajeli okrog 70 odstotkov te površine v kooperaciji ali kar 90 odstotkov blagovne proizvodnje.

PROIZVODNJO BODO POVEČALI ZA 13 Odstotkov V konjiški občini predvidevajo v letošnjem letu za okrog 15 odstotni porast bruto proizvoda. Finančno največ bo ta porast razvnel v industriji, ki bo povečala družbeni bruto proizvod za 1,15 milijarde, sledila pa ji bo obrt. Narodni dohodek pa kaže, da bo porasel za 15,3 odstotke. Kaže, da so se orientacijske številke postavljene na osnovi temeljite obdelave in da bo to možno realizirati brez večjih naprežanj. Osnovno skrb pa bodo v letošnjem letu posvetili k nenehni spremljavi njihavi proizvodnje, da ne bi prišlo do pušca proizvodnje kot v lanskem letu. Odgovornost za to nosijo vodilni ljudje iz organi upravljanja, sindikati ter ostale družbeno-politične organizacije.

USPEŠEN PORAVNALNI SVET...

V konjiški občini je doslej ustanovljenih že osem poravnalnih svetov, ki so upravičili svoj obstoj. V lanskem letu je bilo skupno vloženih okrog 340 raznoraznih zadev s strani občanov in drugih organov. Najuspešnejši svet je bil v Slov. Konjicah. Od vseh vloženih zadev so poravnalni sveti rešili nad dve tretjini sporov in le eno tretjino primerov niso uspeli rešiti. Poravnalni sveti so s svojo dejavnostjo razbremenili sodišča. Obenem pa številno rešenih primerov kaže, da so poravnalni sveti postali živi in da imajo ljudje vanje zaupanje. — že

Izvozili so 30 vagonov živine

V konjiški občini so v zadnjem letu močno zvišali odkup mlade pitane živine. Celotni odkup za leto 1962 je znašal okrog 150 vagonov; od tega je šla petina v izvoz.

MOZIRJE

MALA KRONIKA V času od 29. do 26. januarja 1963 so na območju občine Mozirje rodile: dne 29. I. 1963 v Gornjem gradu MAVRIC Marija iz Gornjega grada št. 111, dečka — Danijela, v Lepi njivi SKORNEK Ivan iz Lepe njive št. 4, dečka — Danila. Poročili so se dne 26. I. 1963 v Mozirju VOLTE Stanislav, industrijski tehnik iz Ljubnega in FRICELJ Jožefa, kmetijski tehnik iz Rupev; CIMPERMAN Alojz, mesar iz Poljane in FLERE Ida, kmečka delavka iz Kokarja v Kokarju. Umrla so: dne 24. I. 1963 GOLOB Jožeta, previlkarica iz Smiklavža št. 49, stara 81 let, dne 25. I. 1963 PRAPROTNIK Apolonija, kmetovalka iz Brezja št. 2, stara 75 let in VIGED Maksimilijan iz Kokarja, star 13 let.

Posavski tednik

Obsežne naloge v brežiški občini

Prav gotovo je brežiška občina med gospodarsko močnejšimi območji, ki jih je celjski okraj pridobil ob teritorialnih spremembah v Sloveniji. V brežiški občini je namreč kar 376 gospodarskih enot. Največ je gostinskih obratov, in sicer v zasebnem sektorju, kar je zlasti značilno. Močno je razširjeno tudi omrežje obrti, na območju je skupaj 232 obrtnih obratov, in od tega 26 v socialističnem sektorju.

Na tem območju sta tudi dve močni kmetijski zadrugi, ki sta smotno razdeljeni na ustrezne ekonomske enote. Razen enega gozdarskega podjetja so na tem območju še štiri industrijska podjetja.

Medtem, ko je gostinstvo zadovoljivo razmnoženo v vseh krajih po potrebah, pa glede trgovine stanje zaenkrat še ni urejeno. Tako so na primer kraji Bizeljsko, Pišce in Cerklje v težavnem položaju, kjer je v krajih le po ena trgovina in morajo prebivalci razmeroma dolgo čakati na vrsto. Sodiijo, da bi bilo primerno, če bi v teh krajih ustanovili še po eno prodajalno, kar bi zlasti bilo hvalježno področje

organizacijskega dela za osrednje celjsko trgovsko podjetje Merx. S tem bi se v teh krajih poživila tudi konkurenca, trgovine pa bi s tem bile tudi priljubljene primerno povečati izbiro blaga.

Istočasno pa v brežiški občini predvidevajo nekatere organizacijske spremembe tudi v gostinstvu. Nameravajo namreč s smotrnimi združitvami nekaterih gostinskih obratov doseči predvsem koncentracijo skladov gostinskih podjetij, kar bi lahko bila solid-

na podlaga za načrtno modernizacijo gostišča na tem območju.

Istočasno pa sodijo, da bo potrebno poostriži inšpekcijske službe v trgovini, gostinstvu in deloma v obrti. S pravilnimi organizacijskimi prijemi bo možna pomanjkljivosti že letos odpraviti. Resnici na ljubo pa so nekateri obrtni in težavni tudi zaradi objektivnih pogojev, kar bi možno odpraviti zlasti s pravilnim izkoriščanjem razpoložljivih sredstev za investicije in investicijsko vzdrževanje. Z. V.

Prizadevanja za razvoj turizma

V brežiški občini, ki je ena izmed občin, katere so pred kratkim priključene celjskemu okraju, si v zadnjem obdobju močno prizadevajo, da bi razvili turistično dejavnost. Tako so pri Catežu v bližini Brežic zraven bencinske črpalke uredili ličen motel. Ta kraj pa nameravajo še bolje urediti. Spričo bližnje avtoceste bodo tu predvidoma gradili še sodoben hotel in vikend naselje. Ureditve tega območja je toliko važnejše, ker je tesno pove-

zano s Cateškimi toplicami. Tudi znamenito zdravilišče s toplimi vreli so odkrili pred dobrimi 25 leti. Sodiijo, da bo potrebno v naslednjem obdobju tudi v Cateških toplicah začeti z obnovitvenimi deli, kajti priliv turistov v toplice raste iz leta v leto. Raze radioaktivnih vrelecev namreč v bjo v te kraje turistov tudi slikoviti pejzaži in izletne točke v Krki.

Med posebne znamenitosti Brežic, ki lahko bistveno prispevajo k nadaljnemu razvoju turizma, sodijo vsekakor bližnje Mokrice s svojim znamenitim gradom, ki je zelo dobro ohranjen. V ter gradu je bil baje nekaj časa zaprt tudi puntarski vojda Matija Gubec. Ta kraj je že sedaj urejen v prijetno letovišče.

V Brežicah pa se prav dobro zavedajo, da zgolj naravne lepote še niso dovolj, da bi zadovoljili turiste. Zato bo potrebno bolj okrepiti gostinstvo in ustrezne službe.

Preko 32 milijonov za kadre

Pred časom je komisija za gospodarstvo in družbeno samoupravljanje pri občinskem sindikalnem svetu v Brežicah izdelala poglobljeno analizo o sredstvih za izobraževanje kadrov. Ugotovila je, da je v zadnjih treh letih občinski ljudski odbor preko svojih sve-

tov izplačal okrog 24,5 milijone penzij, gospodarske organizacije pa vodo pa 5,8 milijonov dinarjev. Poleg tega po sedaj porabili za dodatno izobraževanje že obstoječega kadra okrog 8,2 milijona.

Ob teh dokajšnjih sredstvih, ki je je država vložila v izobražbo, potrebni strokovnjaki pa se ob ustaljenih prispekih, da štipendiranci prejmejo drugi drugam z izgovori, da je tamkaj več zaslužek, vrva pomislek, če ne bi le zalo napraviti spremembo v obveznosti, ki bi po novem zagotovili, da bo štipendiranje dlje časa vezano na podjetje ali zavod, ki mu je omogočil študij. A. M.

VIDEM-KRŠKO

Mala kronika

V času od 1. do 25. januarja 1963 je bilo v Videmu—Krškem rojenih 6 dečkov in 6 deklic.

POROČILI SO SE: KADENČEK Martin, izolater iz Kogačica 76 in NOVAK Ana, tov. delavka iz Kremenca 26, PLETŠKI Jožef, strojni ključavnikar iz Bučevca 15 in COLNER Jera-Erika, uslužbenka iz Sremčica 22, URŠIČ Jožef, strojni tehnik iz Videm-Krškega in RUPAR Olga, učiteljica iz Senuš pri Leskovcu, SOTLAR Martin, elektromonter iz Liberja 14, SINKOVEC Alojz, sefer iz Videm-Krškega in KLESIN Neža, delavka iz Grčeve vasi 4, BLATNIK Karol, tov. delavec iz Leskovca in PACEK Marija, poljedelka iz Leskovca 114, KODELJA Andrija, upokojenec iz Venš 29 in SOBA vd. LES Marija, gospodinja iz Kremenca 25, SVALJ Franc, priučen mizar iz Kogačarje in MIKLAJČIČ Jožeta, kmetovalka iz Malene, VEGELJ Karl, strojni ključavnikar iz Mrtvine in JORDAN Ljudmila, kmetovalka iz Koprivnika, JORDAN Anton, klepar, št. pomočnik iz Dol Prekopa in ŽUPANČIČ Ivana, uslužbenka iz Dobrave, JANKOVIC Mirko, pom. ključavnikar iz Dovškega in CUNK Marija, delavka iz Dob. TOMAZIN Jože, delavec iz Zabukovca in KRISTOF Kristina, kmečka del. iz Površja.

UMRLI SO: STARC Slavko, star 6 mesecev, iz Starega grada 45, JUREČIČ Stanislava, stara 1 mesec, iz Videm-Krškega, IŠEK Alojzija, r. Levčič, upokojenka iz Videm-Krškega, stara 87 let, SAJČEVEC Cecilija, r. Černelli, gospodinja iz Anovec 26, stara 65 let, KOZOLE Ivan, roj. 6. 12. 1924 je bil s sklepom sodišča Videm-Krško razglašen za mrtvega, VINKSELJ r. Kalin Ana, gospodinja iz Drnovega 56, stara 75 let, BOGOLIN Janez, kmetovalec iz Senuš št. 3, star 81 let, PACEK r. Pacek Marija, gospodinja iz Vel. Podloga 20, stara 78 let, BRSAN Franc, kmet iz Orhovec, star 78 let, ABRAM Karolina, delavka iz Dobrave, stara 58 let, GROZINA Ivan, upokojenec iz Brezestnice, star 56 let, KLUN Franc, kmetovalec iz Prasladoła, star 73 let, ZAKSEK Tereziija, kmetovalka iz Brezestnice, stara 70 let, REMIH Anton, soc. podpiranec iz Stranja, star 67 let, VOGLAR Tereziija, r. Pirč, kmetovalka iz Ravnih 16, stara 71 let, GORENC Franc, kmet iz Podlisa 8, star 53 let, JALOVEC Alojzija, gospodinja iz Malena Mraševca, stara 68 let, KRAJČI Franc, delavec iz Senuš pri Podbočju 3, star 68 let, ŽIVERT Franc, kmet iz Sutne 22, star 82 let.

SEMINAR ZA SAMOUPRAVNE ORGANE Za nove člane samoupravnih organov gospodarskih organizacij v brežiški občini je delavska univerza na pobudo občinskega sindikalnega sveta pripravila daljši seminar, ki bo imel okrog 70 letskih ur.

Naivšeč pondarka bo dal predvsem vprašanjem formiranja in delitve dohodka, vloži in nalogam sindikatov ter gospodarstvu občine Brežice. A. M.

Še vedna premala zaščite

Komisija za varnost dela pri občinskem sindikalnem svetu v Brežicah je pregledala 14 delovnih organizacij v občini in ugotovila, da skrb za higijensko tehnično in požarno varnost kljub prizadevanjem nekaterih podjetij ni najboljša. Res je, da so v preteklem letu podjetja porabila skupno okrog 8 milijonov dinarjev, vendar pa je v lesni industriji še vedno problem in nenehna nevarnost v slabo zaščiteneh strojih. Sele v zadnjem času pa so slednjič uredili naprave za odvajanje prahu.

Tako je n. pr. v opekarni v Brežicah neurejeno vprašanje sanitarnih naprav in garderob za delavce. Prav tako pa so težki pogoji v popravilnici železniških vozov v Dobovi, kjer prostorov ni moč ogrevati.

Marsikje še imajo opravka s slabimi električnimi napeljavami. Edina izjema med vsemi 14 podjetji je kmetijska zadruga v Brežicah. V vseh let podjetjih je zaposleno 1505 delavcev in la-



SENTJUR PRI CELJU

MALA KRONIKA V času od 19. do 26. januarja 1963 se na območju občine Sentjur pri Celju ni rodil nihče in tudi ne umri. Poročili so se: RAVNAK Henrik, mizar iz Celja, Mariborska 223 in ZNIDAR Tereziija, bandažist iz Vrhnega št. 51 ter VOGA Alojz, poljedelec iz Turnega pri Slivnici in CIMERMAN Tereziija, poljedelka iz Turnega pri Slivnici.

ŠOŠTANJ

Pred zaključnimi izpiti

Prejšnji teden so slušatelji politične šole v šoštanjski občini imeli zadnje predavanje. Sedaj pa se pripravljajo za izpite, ki bodo v prvi polovici februarja.

Predavanja so bila vseskozi dobro obiskana. Zanimivo je, da so se vsi slušatelji v svojih diplomskih nalogah odločili za obdelavo konkretnih razmer iz raznih področij v komunli. Prav to nedvomno kaže, kolikšne važnosti je način obdelave snovi (od konkretnih k splošnemu).

Vsa predavanja so vodili domači predavatelji pod vodstvom upravnika politične šole tovariša Edija Centriha.

Uspehi niso izostali

Velenjski zdravstveni dom je s svojo izredno aktivnostjo dosegel v zadnjem času zavidanja vredne uspehe. S tesnim, neposrednim sodelovanjem z delovnimi kolektivni, t. j. s proučevanjem pogojev na posameznem delovnem mestu, je zdravstveni službi močno uspelo znižati število bolniških dni. Decemski odstotek je zelo ugoden, saj je kljub slabemu vremenu bilo le 6 odstotkov bolnih. Največji uspeh je bil dosežen v glavnem pri rudniku lignita v Velenju, medtem ko je v obrtni dejavnosti bil tokrat najvišji, in sicer v Crom-metalu v Velenju.

Za uspešnejšo delovanje preventivne službe so v sporazumu s podjetji uvedli preventivni dinar, ki pa je zaenkrat bolj simboličnega značaja. Nedvomno pa prav to kaže, da bodo v bodoče dali še več poudarka preventivni

službi, kar je edino pravilno, saj je le s preprečevanjem obolenja možno zmanjšati izdatke in zvišati proizvodnjo in storilnost. — ik

Skrbijo za svoje člane...

Društvo upokojencev v Velenju je eno izmed najbolj aktivnih društev v kraju samem. V preteklem letu so zbrali toliko finančnih sredstev, da bodo te dni obdarili več kot 100 članov društva s 3.000 dinarji pomoči. To kaže na prav posebno skrb za liste tovaršice, ki imajo izredno nizke (minimalne) pokojnine. Uspehi pa so tudi v akciji pri velenjskem rudniku, ki bo 50 članom dal 1 tona premoga zaslužlj; kar prav tako pomeni znatno pomoč.

To društvo šteje sedaj okrog tisoč članov in je tudi številno eno najmočnejših v okraju. Nesebično in tovariška pomoč ter njihova akcijska sposobnost pa so lahko v ozidlo marsikateri drugi organizaciji.

Še so skrite rezerve...

Venomer govorimo o raznoraznih rezervah v gospodarskih organizacijah (o prekomernih zalozah, o pažnji na delovna orodja itd.), redkokdaj pa pri tem omenimo izkoriščanje razpoložljivega delovnega časa. Odstranjevanje teh napak je najplodnejše v tistih podjetjih, kjer imajo dobre strokovne službe, ki s poglobljenimi analizami pokažejo, kje so rezerve in kako jih najlažje izkoristimo.

Tako je temeljitja analiza v konjiški občini pokazala zanimiv podatek o skritih rezervah v rednem delovnem času. Po podatkih je dokazano, da je bilo realno opravljenih ur v odnosu do možnih rednih ur le okrog 85,5 odstotkov.

Dokajnjno razliko skorajda ene sedmne delovnega časa so uspeli zaenkrat le delno znižati, in to s široko akcijo subjektivnih sil. Ostaja pa še vedno določena rezerva, ki bi ob še večjem smotnem gospodarjenju, boljši zaščiti in preventivni lahko postala vse manjša; na njeno mesto pa bi stopila povečana proizvodnja in večji osebni dohodek.

Čitajte »CELJSKI TEDNIK«

ŽALEC

Z Vranskega

Pred dnevi je društvo "Partizani" imelo svoj občni zbor. Ugotovili so, da je lanskega letna dejavnost bila doslej najplodnejša in to zaradi urejene delovnice v osnovni šoli. Prav sedaj pripravljajo letovadno akademijo. V vrstah smučarjev so se izkazali predvsem skakalci, ki so sodelovali celo na državnem prvenstvu.

V počastitev občinskega praznika so člani temeljito obnovili in preuredili štabun, tako da imajo nogometno, odbojcarsko in roketometno igrališče ter atletsko stezo.

Na letošnjem občnem zboru so sprejeli v svoje vrste keglače. V nov odbor so izvolili preizkušene športne delavce s tovarštem Soršakom na čelu. J. K.

Mala kronika

V preteklem letu so se poročili v Laskem:

PLANKO Franc, rudar, stanujoč Mala Breza št. 49 in LAPORNIK Franciška, poljedelka, stanujoča Mala Breza št. 50, MRAZ Jože, kmetovalec, stanujoč Mala Breza št. 40 in VIDIC Marija, poljedelka, stanujoča Blatni vrh št. 17, BEZOVSKEK Rafael, strokovni predavatelj, stanujoč Celje — Arcelj št. 66 in BERGLEZ Vida Antonija, medicinska sestra iz Celja — Gregorčičeva 2.

UMRLI SO:

BELEJ Anton, star 70 let, kmetovalec, stanujoč Rifengozd št. 9, KRASOVC Jurij, star 71 let, prežalnik, stanujoč Rečica št. 97, UZMAH Marija, roj. PLAVČ, stara 79 let, prežalnikarica, stanujoča Debro 3, DORNIK Rozalija, roj. MAZEJ, stara 92 let, prežalnikarica iz Debro 51, CENTRIH Franc, star 26 let, rudar, stanujoč Breze št. 11.

Pred občnimi zbori sindikatov

Z današnjim dnem se bodo brežiški občini začeli občni zbori sindikalnih podružnic. Trajajo bodo vse do konca marca in z zaradi organizacij v podjetjih ki čakajo na zaključno bilanco za leto 1962.

Šah v Brežicah

V nedeljo so se brežiški šahisti pomerili med seboj na brzoturnirju. To movanje je prineslo marsikatero senečenje. Nastopilo je 11 članov. Vsi ni red je naslednji: I. Valenčič 8 toč, 2. Grubič 7 in pol, 3. Glasič 7, 4. Petrovič 6 in pol, 5. Brežičnik 6, 6. Filipič II. 6, 7. Filipič I. 5 in pol, 8. Grojždč 4 in pol, 9. Sečinec 4, 10. Sečinec II. 4 in II. Borovnica brez točke. Brzoturnir je uspel samo delno, kar na njem so manjkali stari šahisti Petek. To je bila kratki priprava brežiških šahistov za občinsko in bržkone tudi okrajno prvenstvo.

Različne cene

Tovariš urednik!

Pohvaliti moram prizadevanja šmarske občine, ki nam je uredila samopostrežno trgovino. Zadovoljni smo, toda pred časom sem dobil živel prav različne cene za isto količino istega artikla. Pred časom sem v tej trgovini kupil 20 zavojev popra (po 10 gramov) plačal 50 dinarjev. Doma sem opazil, da je eden zavitek s težo 20 gramov, drugi pa 10 gramov. Drug dan sem se pozanimal in se opazil, da imajo obojne zavite pomešane. Pa sem preizkusil, sem si izbral en zavitek s 5 grammi in zavitek z 10 grammi. In bi gajničarka mi je tokrat kar ob zaračunala po 35 dinarjev. Ko sem jo opozoril, je dejala, da je zmotila in je zaračunala 10 gramov po 35 dinarjev, 5 gramov pa po 25 dinarjev.

Ta čudna nerazumljivost cenah diši po malomarnosti prav radi bi imeli, da se to nebi Salej Anton